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‘Eva ynyio éxel o SimpéTne (4)

éva Tovilw Kkai ovov SiaipeTio (8 4).

Pwraw: TTooec popéc xwpacl 1o 4 gTo 8?
Ixipropal.. 2. Mpapw 2 kaTw ano To 4

Kavw Tov moMamAaciaoud (2 x 4= 8)
Tov apiBuo mou Ppnra Tov ypagw KaTw awo To 8
Kal Kavw TRV agaipeon (8-8)

Tovilw Tov ahho apiBué améd vov diaipetio (B8 4)

Lm emavalapPdvw t Swdwacia

1. AUVWw TLG TapaKATW SLALPECELG KL CNMELWVW OTO KOUTAKL amo Katw T av eivat
TéAELa KaL A av elvat ateAng.
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EwaAn@cuom ¢ digipeone

TToAamhaoiaw To maAire (21) pe Tov Biapim (4)

Aev Eexvw va mpooBiow oTo TEAOC Kal To umbhoimol

Av Ppw 1o BiaipeTio eipa ENITOL! 21x 4= 84

84+ 0= B4

2. Na KAVELG TLG TIapaKATW SLAaLPECELG Kal TLG ETaAnBgVGELG TOUG.
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